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Bmm3ath; Torbmo ComeHo ezepo a TuTHkaka, Ha
Koero IoBpHXHHHATA € 3 Bep. (4500..) md-BHCOKA
0Th TOBPHXHHHATA HA BOJATA BB OKeaHD Th,

Bp kolt orp TpuTH oOKeaHa, KOMTO OOHKAIATH AMEpPHER, e
HBIMBATH Hal-MHOro pBrm? 3alTOTO Ce MBIMBATH MAIK0 PBKH BB
Bemugnit oxeans? ITomesHo xm e Ba AMepHEa, jbTo IMO-BEUETO M
phkE ce manmBaTh BB ATiaHTHUeCKHH okHam®? He 6m am G6mmo
mo-po6ps 8Ba Hed, ako Jia ce m3nmBaxa TorbmMmrTh u pbrm BB Be-
ankm#t oxeans? Ha koa uacTs Ha cBBTHTH Hal-MHOrO0 NpUIAUA
AMepuEa, M0 KOIMUECTBO TO HA PBEHATH CH M 10 JIBAKHHA TAa HMD
Ha BHBTPBE? ARo peue uoBBKB® Jia I'BTOBA Mo pbKa, TO Bb KO0A
uacTs Ha cBBTHTH, BH EBpoma Iu mIm BH AMepaka, IITe MOe
1O-IEeCHO Jla ce OTHje 0THh efguHmit kpait xo xpyrmit m samro? Bb
KakbBb cIyyallt Morao OE Ja ce OTHAe BB AMepnEa OTD ejHHmi
Epaft 1o fpyruft Taxa recHo, KakTo BB Eppoma? Ja ce mpHmOMHH
yerpoiicTBo TO Ha NOBPHXHMHA Ta BB AMEDHEa M Ja ce Kake,
KakBH TpBOoBa Ja OBJATH MATKHA TH HA AMEPUKAHCKH TH PBEH IO
AIBE00UMHATA W 0 UYHCTOTA Ta, CPABHUTEIHO CBb MATEMTH HA
adpukaHCKE TH DBEH, Ha aBWATCKHTH W Ha epomefickmTn? Jla
ce Haymu Hafi-ceTH'S CBOHCTBOTO HA AMEPHKAHCKM TH KpaiiHMHH H
Jia ce RKae, J0 KOIKO € TA YoOmTO JOCTHIHA CPABHHTEIHO Ch
Adpuxra, cp Asus m cb EBpoma? OB Koe asHACKO €3epo Momke Ja
ce cpaBEM e3. THTHMRAKa, W0 MOBPHXHHHATA Ha BOJA TA MY?

Bs ABcrpanms Haii-zabbrbimnrenna pbra e My-
peit ¢b esepo AlekcaHJpHHA.

Ha xos yacTh Ha cBBTHTH HaH-MHOrO npHINYA ABCTPAIHA, 10
. \
SHAUEHHE TO Ha BEBTPBIIEMTH ¥ Bopxu?

Kammars, pacTeHnsa W EUBOTHH. Hau-
M@ME ce HapWya CTHIEHHTH Ha TOINIMHATA M HA
BlaraTa Ha ejgHO Koe Ja e Mbcro. A TomimHa TA
H BlaraTa Bb pasamuHM MbeTa 10 3eMATa OMBATh
pasiMuHM: Taka 3amp., KOIKOTO MO-6a1u3y ce Ha-
Mupa eHO MBCTO 0 PAaBHOJEHHHKD Th, TOIKOBa 6H-
Ba MO-TOIUIO, M KOJIKOTO e I0-fiajiede OTh paBHO-




